

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Немзорова Артёма Михайловича** на тему: «Реализация продуктивного потенциала коров приобского типа с использованием комплекса кормовых добавок нового поколения», представленной на соискание учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства

Голштинизированные животные наиболее требовательны к качеству кормления и условиям содержания. Чрезмерное увеличение доли концентратов в рационах высокопродуктивных коров приводит к нарушению их здоровья, показателей воспроизводительной функции, преждевременному выбытию из стада, что отражается на экономической эффективности производства молока. Исследования Немзорова Артёма Михайловича являются актуальными, так как направлены на изучение эффективности кормовых добавок в рационах новотельных коров приобского типа, обеспечивающих реализацию продуктивного потенциала скота.

Положительной стороной диссертационной работы являются элементы, определяющие научную новизну исследований, которые заключаются в том, что проведены исследования по изучению влияния БВМД 10 % - ный концентрат на продуктивность первотелок, качество молока и молочной продукции. Определена целесообразность комплексного применения добавок «DextroFat», «Camisan» и «Kristall Hefe» в кормлении новотельных коров.

Практическая значимость проведенных Немзоровым А.М. исследований заключается в том, что получены данные, обосновывающие необходимость применения комплекса кормовых добавок в зимних рационах нетелей и в летних рационах новотельных коров для повышения уровня молочной продуктивности и улучшения качества молока и производимой из него продуктов.

Следует отметить, что цель и задачи исследований четко сформулированы, методика научно-хозяйственных опытов выдержана. Результаты научных исследований тщательно проанализированы с использованием современных методов анализа и расчета. Выводы и рекомендации, сформулированные в диссертации достоверны, достаточно обоснованы и являются ценным вкладом в теорию и практику молочного скотоводства.

По материалам диссертации опубликовано 11 печатных работ, в том числе 3 статьи – в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России.

Учитывая актуальность, научную новизну и практическую значимость проведенных исследований считаю, что диссертационная работа соответствует требованиям пункта 9 «Положение о порядке присуждения ученых степеней», предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор Немзоров Артём Михайлович заслуживает присвоения учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

доцент кафедры
частной зоотехнии
ФГБОУ ВО «Алтайский
государственный
аграрный университет»,
кандидат

сельскохозяйственных наук, доцент  Гончарова Любовь Николаевна
11.05.2017 г.

Подпись Гончаровой Л.Н.
удостоверяю:

начальник отдела кадров
ФГБОУ ВО «Алтайский
государственный
аграрный университет»



Лейбгам Евгения Юрьевна

почтовый адрес: 656049, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Красноармейский, 98,
ФГБОУ ВО «Алтайский государственный аграрный университет»

телефон: 8 (3852) 62-20-78

Эл. почта: goncharovaln2016@yandex.ru